

プラッツ総合カタログ2017 vol.1 正誤表

お客様各位

平素は当社商品に格別のご支援を賜り、誠にありがとうございます。

さて、この度発刊いたしました「プラッツ総合カタログ2017 vol.1」におきまして、下記の誤りがございました。皆様方には多大なご迷惑をお掛けいたしました、誠に申し訳ございません。

何卒訂正の上、ご使用いただきたくお願い申し上げます。

2017年2月 株式会社プラッツ

P98

誤 「ケアレットネオアルファⅡ」と「ケアレットフォルテⅡ」のJANコードがすべて逆になっていました。
正 正しいJANコードは下記の通りになります。

■ケアレットネオアルファⅡ

ベッド本体			マットレス			
モーター タイプ	ボード タイプ		エルダーサポート ワイドマットレス	硬質ウレタン マットレス	ポケットコイル マットレス	ダブルコイル マットレス
背上げ 1モーター	フラット	型式	P201-1KEA-ES	P201-1KEA-CS	P201-1KEA-PM03	P201-1KEA-PM04
		JAN	4539940003353	4539940003490	4539940003636	4539940003773
	宮付	型式	P201-1KEB-ES	P201-1KEB-CS	P201-1KEB-PM03	P201-1KEB-PM04
		JAN	4539940003360	4539940003506	4539940003643	4539940003780
1+1 モーター	フラット	型式	P201-5KEA-ES	P201-5KEA-CS	P201-5KEA-PM03	P201-5KEA-PM04
		JAN	4539940003377	4539940003513	4539940003650	4539940003797
	宮付	型式	P201-5KEB-ES	P201-5KEB-CS	P201-5KEB-PM03	P201-5KEB-PM04
		JAN	4539940003384	4539940003520	4539940003667	4539940003803

■ケアレットフォルテⅡ

ベッド本体			マットレス			
モーター タイプ	ボード タイプ		エルダーサポート ワイドマットレス	硬質ウレタン マットレス	ポケットコイル マットレス	ダブルコイル マットレス
背上げ 1モーター	フラット	型式	P201-1KBA-ES	P201-1KBA-CS	P201-1KBA-PM03	P201-1KBA-PM04
		JAN	4539940003315	4539940003452	4539940003599	4539940003735
	宮付	型式	P201-1KBB-ES	P201-1KBB-CS	P201-1KBB-PM03	P201-1KBB-PM04
		JAN	4539940003322	4539940003469	4539940003605	4539940003742
1+1 モーター	フラット	型式	P201-5KBA-ES	P201-5KBA-CS	P201-5KBA-PM03	P201-5KBA-PM04
		JAN	4539940003339	4539940003476	4539940003612	4539940003759
	宮付	型式	P201-5KBB-ES	P201-5KBB-CS	P201-5KBB-PM03	P201-5KBB-PM04
		JAN	4539940003346	4539940003483	4539940003629	4539940003766